

东方伟业广场南侧污水漫溢

广场自建管道出问题,各相关部门在协调



污物满地。张驰川 摄

京江晚报讯 近日,市民丁先生向本报反映,朱方路牌湾永辉超市南侧一条路上污浊不堪,他于1月27日在金山网络问政润州区人民政府板块发帖反映此事,也得到了区政府的回复,但本周他前往现场时发现卫生没有改善。记者调查了解漫溢是因东方伟业广场自建管网出了问题,润州区政府、市给排水、街道社区等部门正在积极协调。

根据丁先生的指引,前天下午记者来到东方伟业广场南侧的一条路上,这里紧挨着朱方路大市场后门,记者看到路上堆放着几处生活垃圾,其中还有废旧家具。问题最严重的一处窨井盖,污水正在不断往外冒,地上遍布粪便和厕纸,大半条路面都是污水,此处由于路牙被污水长期漫漫,堆积起厚厚的黑色污浊物。来往车辆减速慢行,行人避让绕行。

居民陈女士告诉记者,1月

底这种情况就出现了。“肯定是污水管道破裂了,脏死了,幸亏冬天气温低,不然肯定非常臭。”

此处管道谁来修?记者首先联系了市给排水管理处,过了一会,管理处下属单位水业总公司三位工作人员来到现场,管网管理部负责人王先生告诉记者,1月底他们就获知了此事,经过调查,他们发现漫溢的窨井和管网属于东方伟业广场内部排水设施,经过排查,周边市政主干道排水设施完好通畅,“开发商铺好了管道,然后接入市政管网,需要东方伟业修理,虽然这里不属于我们管辖,但我们一直在督促开发商和物业公司。”

记者联系了市给排水管理处行业监管科科长左庆源,他说自建管网确实不属给排水管理处管辖,但他会与润州住建部门联系,请住建部门督促物业处理,另外和平路街道也在帮助协调。

随后记者来到东方伟业广场招商运营管理中心,镇江鑫弘物管工作人员卢先生向记者出示了市排水管理处给物业的一封告知函,其中内容与王先生所述一致。里面要求:“请贵公司尽快采取措施对内部管网进行彻底清疏检查,确保不再漫溢。”卢先生说,东方伟业的开发商已进入破产程序,律师事务所已介入,经测算,维修管道需要20多万元费用,润州区政府、给排水管理处、排水管理处、和平路街道等相关部门正在和东方伟业及律师事务所协商,看如何处理,“我们物业能做的,就是尽量清理现场。”

昨天,记者联系了属地和平路街道牌湾社区,党委书记孙贺敏告诉记者,已经有不少居民来反映过问题,社区一直关注此事,14日上午她联系过鑫弘物业,请他们当天务必将现场清理干净。

(记者 张驰川)

大白天饮酒撞人逃逸 两只煤气瓶锁定真凶

京江晚报讯 2月11日下午2时49分,丹阳交警大队河阳中队接指挥中心指令,称在丹阳丹伏路90公里350米处,有人被撞,肇事车辆逃逸。接警民警迅速赶到现场看到,只有一中年妇女躺在路边,现场无其他车辆。

民警询问围观群众,但都不知道具体情况。经查看,周边也无任何监控设备。警方立即组织人员走访排摸,调阅外围监控,去医院向伤者了解当时具体情况。

信息汇总后,初步确定是一起三轮车撞倒行人后逃逸,但无明显特征可循。民警通过对来往汽车逐辆过堂,锁定了事发时间。

12日上午民警继续排摸,终于获得一条有价值线索。一位受访者称,他驾车路过时,看到一辆三轮车边上有人躺在地上。他看清车辆是一辆大的电瓶三轮车,而且车厢内有两只煤气瓶,十分醒目。

于是,民警立即将目标锁定为车上拉煤气瓶的电瓶三轮车。

功夫不负有心人,民警终于在丹阳丹伏路与观鹤路交叉口,发现了拉了两只煤气瓶的嫌疑车辆。通过监控跟进和倒查,警方锁定了该车最后驶向丹阳司徒西麻村道里一段轨迹。但是,嫌疑人外貌特征不明显。

警方兵分三路,一路去找目击者当面详细了解情况并固定证据,一路去医院继续让伤者回想事发经过,一路深入丹阳司徒西麻村走访。终于,12日上午11时许,警方最终确定了嫌疑人谢某某。

随后,通过联系谢某某及其亲属做工作后,谢某某驾驶肇事电瓶三轮车到丹阳河阳中队投案,并对事实供认不讳。

发稿前记者获悉,谢某某当日饮酒后,驾驶电瓶三轮车撞上路边行人周某某后逃离现场,事故造成周某某四根胸肋骨等多处骨折。目前该案件正在进一步处理中。

(许建彪 朱美娜)

驾车撞人后化身“热心市民” 民警火眼金睛还原真相

京江晚报讯 雪夜,菜贩陆某驾驶一辆农用车从常州凌家塘市场,沿着312国道返回丹阳。途中车子驶至丹阳吕城路段时,不慎撞上一辆电动车,并导致骑电动车男子受伤后抢救无效身亡。昨日,丹阳警方介绍,事故发生后,陆某和随车亲戚将伤者送到丹阳吕城卫生院救治,化身“热心市民”。但是,面对多处疑点,丹阳警方抽丝剥茧,最终查明陆某因畏惧高额赔偿而谎称“热心相助”,迫使肇事元凶褪下“热心市民”外衣。

2月8日,正月初四,下了一天的大雪。当晚11时48分许,丹阳吕城派出所接到陆某报警,称其在驾驶农用车过程中,发现一名醉酒男子躺在路中间,其紧急避让后和同车的亲戚一起,将该男子抬上车,并送至吕城卫生院治疗。

接警后,值班民警陆嘉培立即带领辅警赶往吕城卫生院,看到陆某报称的“醉酒”男子,约50岁左右,身穿紫色雨衣,但神志不清,多次呼唤无果。不过,民警并没有闻到该男子身上有酒精味,却在男子脸部发现了几处擦伤。民警当即意识到情况并不像陆某所说的那么简单。

考虑到男子伤情重,民警立即拨打“120”,将“醉酒”男子送至就近大医院救治。

通过现场询问,陆某称,当时他驾驶农用车从常州凌家塘市场购买了蔬菜后,沿312国道向丹阳方向行驶,行至312国道吕城段红绿灯右拐至吕蒙南路约300米后,他发现了这名躺在路上的“醉酒”男子。

此时,民警陆嘉培想到,从常州凌家塘至丹阳,正常情况下都会沿312国道向丹阳方向行驶,没有理由在吕城段右拐绕一个弯。对此,陆某解释是为了到吕城老家拿些物品。

但陆嘉培又发现受伤男子鞋子干净整洁,并不潮湿,判断其一定未在雪地中长时间行走,且一定有交通工具。同时,

该男子穿着雨衣,意味着该男子的交通工具应为电瓶车或者摩托车一类的无遮挡的交通工具。而报警人陆某却未表明“醉酒”男子有任何交通工具。

随即,陆嘉培在陆某指认的现场,却未发现有人躺在雪地的痕迹;且路上的车轮印记,也无陆某所谓的紧急避让的痕迹,周边也没有发现任何交通工具。

于是陆嘉培对报警人陆某的“警情”,产生了怀疑。这时,医院却传来了受伤男子抢救无效死亡的消息。兵贵神速,刻不容缓,陆嘉培立刻联系丹阳市公安局法医至医院验尸,并将陆某传唤至吕城派出所接受询问。

在询问过程中,陆嘉培发现陆某神色紧张,对提出的问题经常要思考许久才给出回答。凭借审查经验,陆嘉培断定这名“热心市民”在说谎,同时推断:这名“热心市民”很可能就是肇事司机。

为了证实猜想,陆嘉培推测陆某所指的现场,一定不是真实的事故现场,但是应该和事故现场相隔不远。

于是,陆嘉培连夜组织警力沿312国道查看,在312国道吕城段距离中石化加油站约400米的地方,陆嘉培终于发现了一辆倒在地上的电动车以及玻璃碎片等撞击的痕迹。

通过附近监控摄像,民警发现,2月8日晚11时许,死者骑着电动自行车在雪地上行驶,地面有些打滑。其间死者便下车准备推行,正在这时,陆某驾驶的农用车从背后撞上其背部。

在诸多证据面前,“热心市民”陆某终于承受不了心中的巨大压力,交代了在该处撞人的事实。陆某由于农用车没有保险,想到撞到人后自己需要面对巨额的赔偿,便选择了侥幸心理,隐藏事实,同时假冒“热心市民”报了假警。

目前,案件还在进一步侦办中。(朱美娜 虞瑜方)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真审核,审核后产生的一切纠纷均由用户负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

85010256

<h4>家电维修</h4> <p>18905282938</p> <p>●市民快修:空、微、冰、热、洗 13656134032</p> <p>●专家快修空、彩、</p>	<h4>家政服务</h4> <p>●喜临门专业搬家、搬家、搬厂、设备起</p>	<p>冰、洗等各类家电重、厢车长途 庭装修88833992</p> <p>18905282938 85111790</p> <p>●华泰专业搬家公司</p> <p>●红运来专一搬家 华泰搬家、搬琴、保洁、移机、设备起重、新厢车长途 85016222</p>	<h4>婚姻中介</h4> <p>●铭诚双缘婚介成立20年,相亲择偶 88961655</p> <p>●佳圆婚介士,公务员 15862981566</p>	<h4>征婚信息</h4> <p>●男未婚,92年,硕士 13275110270</p>	<h4>出租信息</h4> <p>●宗泽路江大旁,厂房、办公、仓储、酒店、宾馆用房1万平,多栋房在路边可分割,精装修有院可停车 17788367707</p>
--	---	--	---	--	---